Заглянул сегодня праздник в каждый дом, Потому что бродит осень за окном. Заглянул осенний праздник в детский сад, Чтоб порадовать и взрослых, и ребят!

С 28 по 30 октября в нашем детском саду «Росток» прошли осенние праздники для всех возрастных групп. Праздник осени в детском саду является одним из любимейших мероприятий, ведь именно во время торжественных утренников ребятишки могут и повеселиться, и на других посмотреть, и себя показать.

И несмотря на то, что осень называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуются яркому украшению зала, макетам деревьев, увешанных зелеными, желтыми, красными и коричневыми листьями.

В течение недели красавица Осень заглянула в каждую группу: и к большим, и к маленьким, никого не оставив без внимания.

**28 октября** в младших группах прошло развлечение «Колобок в осеннем лесу». Малыши вместе с воспитателем и Осенью совершили увлекательнейшую прогулку в сказку, повстречали зайчат, помогли ежику набрать грибов, поиграли с мишкой, помогли Колобку перехитрить лисичку. Нашли много разноцветных листочков, которые пригодились им во время исполнения танца «Осенние листочки» .Осень одарила всех своими щедрыми дарами.









**29 октября** прошел праздник в старшей группе. Осень славили песней «Осенняя прогулка», танцами («Листик, листик, листопад», «Ягодки- рябинки», «Веселые зонтики», играми и стихами. Любое время года прекрасно - главное, уметь ему радоваться. А радоваться ребятам помогали ведущая праздника, волшебница Осень.





**30 октября** воспитанники подготовительной группы не теряли времени даром, провожая уходящую осень, подготовили сказочный экологический праздник «Сказочное путешествие Красной Шапочки»

Мама отправила девочку навестить бабушку, которая жила за лесом. Путь был долгий и опасный, полный приключений и забавных встреч. По дороге Красная Шапочка встретила белочек, делающих запасы на зиму, познакомилась с зайчатами, подружилась с серым волком, рассказала о правильного поведения на природе: эмоционально откликаться, сопереживать всему живому, переживать радость, удивление, восхищение от общения с природой, не причинять ей вред. Герои пели песни, танцевали и рассказывали стихи. Праздник прошел красочно, весело и задорно, оставив яркие и теплые воспоминания.

Но и, конечно, какой праздник без угощения? Осень принесла детям всех возрастных групп наливные и вкусные яблочки. За что ей огромное спасибо. Праздник доставил радость и удовольствие как участникам, так и всем, кто пришел посмотреть на выступление детей.







